



銀娛邀澳門聽障人士協進會欣賞《百老匯奇幻秀》

2016年4月12日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直致力履行企業社會責任，積極參與不同的社區及慈善活動回饋社會。日前，銀娛邀請了澳門聽障人士協進會學員和其家人到「澳門百老匯™」欣賞新的娛樂表演《百老匯奇幻秀》，共渡一個愉快的晚上。

上周六，八十名學員和家人齊集「百老匯舞台」，獲銀娛熱情歡迎。銀娛員工先向學員和家人介紹「百老匯舞台」的設施，然後帶領他們就座欣賞表演。《百老匯奇幻秀》雲集世界歌舞奇藝表演，包括舞蹈、經典樂曲、鐳射特技以及默劇表演等，震撼的視覺和舞台效果贏得全場觀眾熱烈的掌聲。協進會社工主任陳海洋先生感謝銀娛的邀請並表示：「大部份學員和他們的家人都是首次到訪『百老匯舞台』並近距離觀賞表演，對於各個表演環節都十分欣賞，特別是弓箭手展示專業的射箭技術，更令眾人讚嘆不絕。」學員劉紹霞則透過手語表示鐳射表演很精彩，五光十色的鐳射光和舞台特技讓她十分難忘。

完場後，銀娛更特別安排學員與表演者會面，表演者感謝學員蒞臨欣賞他們的演出，並與他們合照留念。銀娛將繼續肩負服務弱勢社群的重要職責，透過組織和參與各類慈善活動促進社區聯繫，關顧有需要人士，共同努力構建和諧社區。

— 完 —

圖片說明：



P001：澳門聽障人士協進會學員和其家人到「澳門百老匯」欣賞《百老匯奇幻秀》。



銀娛 GEG



P002：入場前，澳門聽障人士協進會的學員和其家人均期待觀賞表演。



銀娛 GEG



P003：學員和家人感謝銀娛邀請他們到「澳門百老匯」，並期望再次蒞臨「百老匯舞台」欣賞不同的表演節目。